
Referat fra BKM-bestyrelsesmøde d. 16/3-26 
 
Afbud: Bent og Per. 
 
1. Referat fra sidste møde godkendt uden bemærkninger. 

 
2. Opfølgning diverse: 

a) Snak med udsynsklager (JSK, Kim og BKM, Karsten). Acceptabelt at flytte JSK container ned bag 
skraldespande ved klubhus og male den stort. Miljøcontainer skal beklædes med brædder og males 
sort. Tagløsning skal forelægges hovedvejens beboere, før vi går i gang. 

b) Køleskab og kogeplade indkøbt og installeret. Hvis man er under 150 personer, er der ikke krav om 
brandtilsyn, hvorfor dette ikke forfølges yderligere. 

c) Medlem, som har fået påtale om manglende sødygtighed, tager nu båden på land. 
d) Administrator rettigheder for FB-gruppe er nu overdraget til Jacob. Retningslinjer friskes op af 

Jacob. Køb og salg af effekter på FB bedømmes OK. 
e) Kubota traktor udbydes til salg på FB med tidsfrist på bud til d. 1. april. 
f) Der er fundet et team til sætning af renden på FB (Per, Anja, Stig og Christian M.). Kan vi låne JSKs 

jolle? - Karsten undersøger. Renden sættes midt-april. Pælehammer indkøbes (Karsten). 
 

3. Forberedelse af generalforsamling: 
a) Indkaldelse er udsendt af Britt. 
b) Bente medbringer stemmesedler og skriveredskaber til afstemning. 
c) Karsten sørger for drikkevarer. 

 
4. Opsætning af ny mastekran: 

Ny mastekran er opsat. Vinkelbegrænsning og el skal etableres (med gensidig begrænsning, så de 
to kraner ikke kan kollidere). Løftetest fortaget og kranen er godkendt (CE mærket). Understøbning 
af kran skal foretages. En kæmpestor tak til krangruppen for det flotte arbejde indtil nu og ikke 
mindst det gode teamwork. 

 
5. Nyt fra havnefoged: 

Søsætning er planlagt og udsendt. Folkebåd er sat på plads. Vi kan maksimalt have 40 både på 
land i sejlsæsonen. HUSK ved afrensning af bundmaling skal malingen samles sammen i fast 
beholder med låg og derefter afleveres på genbrugsstationen. Kølervæske skal opsamles ved 
opstart af motor på land. Skilte til skraldespande er klar og bliver opsat. 

 
6. Nyt fra formanden: 

Telefonsamtale med Jesper Højenvang fra FLID ang. klaptilladelse: 
 
Pt. 160 ansøgninger hos Miljøministeriet, som venter på godkendelse. FLID havde aftalt møde med 
miljøministeren, Magnus Heunicke, i næste uge, men det er aflyst pga. valget. Der er ikke noget 
tidsestimat på, hvornår vi kan forvente tilladelsen. FLID oplyser, at Bøgeskov Havn pt. er lukket af 
tilsanding i havneindløbet pga. østenvind, og man kan ikke få tilladelse til at klappe sandet. 
Der kan i nødstilfælde ansøges hos kommunen om at skubbe sediment til siden af renden. Det må 
dog ikke løftes op af vandet, men bare skubbes op på kanten af renden. Vi skal dog dokumentere 
forureningsgraden til kommunen med de undersøgelser FLID foretog og have deres godkendelse, 
hvis dette skal foretages. 
En anden mulighed er nyttiggørelse af sedimentet, som vi allerede har undersøgt både med 
kommunen og SCT (som aldrig vendte tilbage). Sediment kan optages på pram og aflæsses på kaj, 
hvor det afhentes af f.eks. SCT. Lynæs Havn har benyttet denne metode til at afhænde sediment. 
FLID kan evt. formidle kontakt med relevante kontaktpersoner hos SCT, hvis vi ønsker at 
undersøge denne fremgangsmåde. Det kræver dog at sedimentet er velegnet (rent sand). 
FLID fremsender forskelligt materiale til orientering. 

 
7. Eventuelt: 

Nogle pæle er blevet forskubbet eller har taget skade efter isvinteren. Låg og rør skal muligvis 
indkøbes, når vi ved hvad der skal bruges (Per). 
        Ref. Tom 


